MHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

3awmTa KapTepa 333.4612.1
| | ro i OBbEM i i TUN
MAPKA - MOAEb 4 guinyeka | peuratens | TATRITE b mpreoaa
Porsche Cayenne 2018- 12.9T(40 n..); 3,0(340 nc.) AKN MOJTHbINA
; ;  40T(550nc) ; ;

[anKka kneteBas M6

KpoHLwTenH 1 LLITaTHbII Kpenex

LLITaTHbIV Kpenex

E

[anka knetesasd M6

Ldemndep TYNKa

LLITaTHbIN Kpenex

LLITaTHbIN Kpenexs .
KpOHLWTENH 2

bont M6x25
& aii6a 6

\ Bont M8x25

banka *' = * LLlanba 8
LLITaTHbIN Kpenex
Bont M8x25 demnaep
LLlanba 8 LLITaTHBIN Kpenex

s %
)
UHCTpYKUMA NO yCTaHOBKe: CocTaB Kpenexa:
1. CHbITb LUTATHBINA MbIMbHUK C a/M HanmeHoBaHue i Kon-Bo ' MOMEHT 3aTs)KKu

2. BelkpyTutb 60nThI (A) 3aKpenuTb KPOHWTEUH 1 1 2 LITATHBLIM KPENEXOM.

3. BoeikpyTutb 60nThI (B) 3akpenuTb 6anky WTaTHbIM KPEMNEXOM U 3aKPENUTb LUTATHbIM
Kpenexxom B mectax ([).

4.3amMeHUTb WraTtHble knetesble(B) n (M) Ha rankn knetesble MG.

9. YCTaHOBUTbL 3alUMUTY: 3aHI0K YacTb 3alnTbl 3aBecTy Ha bonTtbl M8x25, BKpy4YeHHbIE B Darky,
nepenHo YacTb 3akpenutb bontamm M8x25 K KpoHwTENHaM 1 U1 2.

6. 3akpenutb 6onTamun M6x25 nepegHioo YacTb 3almTel B mectax (B).

7. 3akpenuTb WITATHbIA Kpenex B mecTax (E).

3aTsHyTb 60MTbl C HEOBXOAUMBIM YCUTTUEM.

Bont M6x25, 4 wr.
Bont M8x25! 4 wr.
Llan6a M61 4 wr.
Brynka, 4wt
Wanba M8, 4 wr.
3au.1ma: 1 wr.
KpoHwTtenH 11 1 wr.
KpoHwTenH 2, 1 wr.
banka| 1w
Oemncpep ! 2 WT.
[alika kneteBaa M6 4 wr.

9.8 Hm
24 .0 Hm

—— — — —— e — — — — — — — — — — — e — — —

[1lpon3BoAUTESb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLUMIO 3alUThI.
TexHnyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



